

報道関係 各位 牛久市

いばらきチャレンジアワード『支え合い2024』 奨励賞 任意団体 みんなの制服リユースUNICLE(ユニクル) 表敬訪問

社会貢献のための独自性の高い優秀な活動プランを表彰する「いばらきチャレンジアワード 『支え合い 2024』奨励賞を受賞した牛久市の任意団体 みんなの制服リユースUNICLE(ユニクル)が、受賞報告のため市長を表敬訪問いたします。

沼田市長表敬訪問

- ■日 時:令和7年1月17日(金)午前10時30分~
- ■場 所: 牛久市役所 3 階庁議室
- ■内 容:いばらきチャレンジアワード『支え合い2024』 奨励賞受賞報告
- ■訪問者:任意団体 みんなの制服リユースUNICLE 亘 友美 代表

任意団体 みんなの制服リユースUNICLE(ユニクル)

・不要な制服の回収、補修及びリユース、参考書等の回収、譲渡などを行い、地域の子どもの福祉向上および教育機会の是正を目的とし活動する団体。

いばらきチャレンジアワード

- ・地域の困りごとの解決など、社会の新しい力になってみたいと考えている方々に対し、社会 貢献のための独自性の高い活動プランのプレゼン機会を提供し、優秀なプランを表彰するこ とにより、社会活動に向けてのチャレンジ精神を醸成するとともに、非営利の社会貢献活動を 促進することを目的としています。
- ・24件の応募の中から、一次審査を通過した7名のファイナリストが、社会問題の解決を目的とした活動プランの公開プレゼンテーションを行い、最終審査の結果、受賞者が決定。

お問い合わせ

○市長への表敬訪問に関すること

牛久市市長公室秘書課

担当:関根(内線3201)

〇発信元

〒300-1292 牛久市中央 3-15-1

牛久市市長公室広報広聴課

☎029-873-2111(内線 3221·3222)

Email kouhou@city.ushiku.ibaraki.jp